Sophie Dumilâtre (1819-1918)



Pays: France

Sexe: Féminin

Naissance: Paris, 18-07-1819

Mort: Véretz (Indre-et-Loire), 01-11-1918

Note: Danseuse. - Prénoms complets: Marie Sophie. - Danse à l'Opéra de Paris de

1835 à 1848. - Fille du comédien Michel Dumilâtre, soeur de la danseuse Adèle

Dumilâtre (1821-1909)

ISNI: ISNI 0000 0000 0109 9824 (Informations sur l'ISNI)

Sophie Dumilâtre (1819-1918): œuvres (3 ressources dans data.bnf.fr)

Manuscrits et archives (2)

"Lettre de Sophie Dumilatre à Monsieur xxx, (sans date)" avec Sophie Dumilâtre (1819-1918) comme Auteur de lettres



"Lettre de Sophie Dumilatre à Monsieur xxx, (sans date)"



avec Sophie Dumilâtre (1819-1918) comme Auteur de lettres

Spectacles (1)

"La Péri" (1843)



avec Sophie Dumilâtre (1819-1918) comme Danseur



Documents sur Sophie Dumilâtre (1819-1918) (4 ressources dans data.bnf.fr)

69

69

Images (4)

[Grand chemin de la , Eugène Forest postérité. Galerie d'artistes (1808-1891), Benjamin (1811-1847), [S.I.]: [s.n.], des théâtres parisiens] [1848] (1848)

, Alexandre Lacauchie Hoguet et M.elle Sophie Dumilâtre dans Le Diable à (1814-1886), Paris : quatre, Académie royale de Martinet, Hautecoeur frères , [1845] musique (1845)

89

39

M.elle Sophie Dumilâtre et , Alexandre Lacauchie une esclave dans La Péri, Académie royale de musique (1845)

(1814-1886), Paris: Martinet, Hautecoeur frères, [1845]

Grand chemin de la , Benjamin (1811-1847), postérité [Galerie d'artistes [S.I.] : [s.n.] , [1844] des théâtres parisiens] (1844)

Voir aussi (4 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)

Notice correspondante dans Catalogue général

Sur le Web (3)

Notice correspondante dans ISNI

Notice correspondante dans VIAF

Notice correspondante dans Wikidata